



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES
27 3357-7500

EDITAL DE PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 31 2013 – IFES/UAB CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS – PORTUGUÊS (A DISTÂNCIA)

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente edital, que estarão abertas, para o processo seletivo simplificado de alunos para o **curso de Licenciatura em Letras – Português, na modalidade a distância**, para o preenchimento das vagas, com ingresso no primeiro semestre letivo do ano de 2014, nos polos municipais de apoio presencial.

1. Período da Prorrogação da inscrição: até 11 de outubro de 2013.

2. Ficam RETIFICADOS os subitens, nos seguintes termos:

Onde se lê:

EVENTOS	DATAS	Horário/local
Período de Inscrição	16/09 a 30/09/2013	Formulário em anexo: www.ifes.edu.br e www.cead.ifes.edu.br
Divulgação do Resultado da Isenção	25/09/2013	www.ifes.edu.br e www.cead.ifes.edu.br
Último dia para pagamento da Inscrição	02/10/2013	www.ifes.edu.br
Data limite de postagem da documentação para inscrição	04/10/2013	Correios via SEDEX, conforme item 4.3.3

Leia-se:

EVENTOS	DATAS	Horário/local
Período de Inscrição	16/09 a 11/10/2013	Formulário em anexo: www.ifes.edu.br e www.cead.ifes.edu.br
Divulgação do Resultado da Isenção	04/10/2013	www.ifes.edu.br e www.cead.ifes.edu.br
Último dia para pagamento da Inscrição	14/10/2013	Agência Bancária
Data limite de postagem da documentação para inscrição	14/10/2013	Correios via SEDEX, conforme item 4.3.3

OBS: O Manual do Candidato completo encontra-se à disposição dos candidatos [no site www.ifes.edu.br](http://www.ifes.edu.br),
[Quero ser aluno do IFES/PS 31 2013](#)

Vitória, 30 de setembro de 2013.

Denio Rebello Arantes
Reitor